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Referat fra sidste møde godkendt. 
Dagsorden godkendt. 
 
Nyt fra ledelsen, afdelingerne og formand: 

- Ny leder: Christina er tiltrådt og alt er foreløbigt meget roligt. 
Huset fortsætter som børn, forældre og medarbejdere kender det 
og det skaber tryghed. 

- Julen: december måned er forløbet rigtig godt, personalet 
vurderer at det var et godt valg at planlægge en rolig december 
måned. Der har denne gang været rigtig stor opbakning til 
julesokkerne og huset har fået rigtig mange gaver – tusind tak for 
det! 

- Pasning omkring julen: Jægerhuset havde lukket mellem jul og 
nytår og det har sparet rigtig mange personaletimer og det sidste 
restferie kunne afvikles. Vi havde en del forespørgsler på pasning 
d. 23.12, fra forældre der ellers ikke havde meldt deres børn til 
pasning. Det er svært for huset at ændre skemaet for de ansatte 
når forespørgslerne kommer så sent, da det så koster ekstra tillæg 
til personalet, så vi henstiller til at man holder sig til den tilmeldte 
pasning så vidt det overhovedet er muligt. Der var et enkelt barn i 
pasning på Alsvej mellem jul og nytår og der var en medarbejder 
med dernede.  

- Bestyrelsen melder ud igen omkring ferie og tilmeldinger når 
påskeferietilmeldingerne lægges ud og opfordrer til at der kun 
tilmeldes ved reelt behov. Luise og Christina skriver til Rasmus 
inden påsketilmeldingen lægges på Aula. 

- Pasning i sommerferien: Bestyrelsen har tidligere udtrykt ønske 
om at der er en pædagog i huset hver dag, også i sommerferien. 
Dette vendes og der er enighed om at det ikke nødvendigvis 
behøver være en pædagog, men at det sikres at der er en garvet 
ansat i huset altid, så dagene tilrettelægges bedst muligt. I 
sommerferien er det ekstra vigtigt at der opfordres til kun at 
tilmelde de uger man faktisk skal bruge pasning, selvom 
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tilmeldingen ligger tidligt, da vi ofte spilder mange ressourcer i 
sommerferien.  

- Forårsforældremøde: Vi diskuterer muligheden for et 
forældremøde i løbet af foråret i de enkelte grupper. Det vedtages 
at der arrangeres et forældremøde i maj måned. 

- Aula: Det er stadig svært med kommunikationen på Aula, da 
institutionen er i tvivl om hvor mange der læser med. Vi 
konkluderer at det er et fælles ansvar at alle er på Aula og følger 
med herinde, da det er her kommunikationen fra huset foregår og 
det hermed er her man skal holde sig opdateret. Vi tilføjer til den 
velkomstfolder der er ved at blive udarbejdet at det er en 
forventning til alle forældre. 

- Vask af krybbe- og barnevognsdyner: Dynerne skal vaskes to gange 
årligt og personalet beder forældrene om hjælp. Det vedtages at 
forældrene godt kan hjælpe med denne opgave. Personalet i 
vuggestuen finder en god løsning for hvordan det kan ske i praksis 
og informerer herefter på Aula. 

 
Bestyrelsens arrangementer i 2023: 

- Eftermiddagskaffe: Forventes opstartet i marts 2023 og vil blive 
den første torsdag i måneden (se sidste referat) 

- Julearrangementet i 2022: Var en rigtig stor succes og et 
arrangement vi holder fast i. Hvis arrangementet skal starte kl 16 
er der brug for flere personaler til luk, da mange børn først blev 
afhentet umiddelbart før arrangementet startede. Det besluttes at 
gentage arrangementet i 2023, og at det igen bliver den anden 
fredag i december, denne gang fra 15.30-16.30. I 2023 indtænkes 
en løsning så søskende også deltager.  

- Arbejdsdag i foråret bliver 1. lørdag efter påske – 15.4. 
- Sommerfest bliver fredag d. 16.6, bestyrelsen arrangerer. 

Bestyrelsen inviterer.  
 
Principper: 

- Vi starter igen på at udarbejde principper. Dem bestyrelsen gik i 
gang med sidste år skal omskrives. Luise og Christina ser på at 
omformulerer, tager dem med på et personalemøde og får input 
fra medarbejderne og så diskuteres de i bestyrelsen. Alle vurderer 
at det er vigtigt at principperne kommer omkring personalet så der 
er ejerskab i personalegruppen.  

- Det aftales at der skal ende med at være 3-5 principper i 
Jægerhuset. Bruttolisten fra sidste år gennemgås.  

- Sukkerpolitikken er ikke et princip. Denne revurderes og lægges 
herefter på hjemmesiden.  

- Bestyrelsens buzzwords til principperne: 
o Udeliv 
o Overgange: Kan vi skrive værdierne i disse bedre frem? 

Hvorfor er lige præcis overgangene vigtige for Jægerhuset 
o Samarbejde/forældresamarbejde/relationer 
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- Der mangler bedre overskrifter til alle principperne, men vi vil 
gerne at de favner: faglighed, rammer, læreplaner, udvikling.  

 
Eventuelt: 

- Personalebilleder: Personalebillederne opdateres og lægger en 
oversigt ud på Aula så alle har overblik over hvem der er i huset. 

- Trafikken ude på parkeringspladsen: Der er stadig store problemer 
med at der parkeres på fortovet så gående ikke kan komme forbi. 
Luise og Christina undersøger hvordan vi må markere at der ikke 
må parkeres der.  

- Cykelbanen: Skal den mon tegnes mere op? Luise mener den er 
færdig, men det undersøges. 

- Nytårsindsamling: Juleindsamlingen kom aldrig i gang, så 
bestyrelsen prøver igen i januar (hvem er ansvarlig?) 

- Personalearrangement: Bestyrelsen overvejer om der skal holdes 
et personalearrangement som bestyrelsen står for. Dette tages op 
på næste bestyrelsesmøde. 

 


